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Майдан – мужність, воля, біль 

20 лютого  - День Героїв Небесної Сотні. У Червонослобідському закладі загальної се-
редньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської області напере-
додні учнівський та педагогічний колективи провели низку заходів: організовано години спіл-
кування, уроки мужності, уроки пам‘яті «20 лютого – День Героїв Небесної Сотні», «Герої Ре-
волюції гідності», «Ваш подвиг житиме вічно», «Український відлік», «Майдан – мужність, 
воля, біль» тощо.  

У шкільній бібліотеці Овчаренко Т.А. підготувала тематичну книжкову виставку з фото-
матеріалами та публікаціями «Майдан. Історія, що змінила життя».  

Учасники мистецької студії «Патріот» (керівник педагог-організатор Бабак Л.В.) та гур-
тка «Шанс» (керівник Тарасенко З.В.) долучилися до обласної акції-спогаду «Зима, яка нас 
змінила», присвяченої вшануванню подвигу учасників Революції Гідності та увічненню 
пам‘яті Героїв Небесної Сотні, підготувавши композицію «Я і ти – це велика сила, я і ти – це є 
Україна» 

Відбулося  покладання квітів до меморіальної дошки Герою АТО Іллі Іделю. 
Проведено мистецьку годину «Возвеличимо славу України!», під час якої з уст учнів 5-7 

класів звучала поезія про Україну, Майдан, Героїв Небесної Сотні. 
  Ми маємо завжди пам‘ятати, за що боролась і загинула Небесна Сотня… 

Євтушевська Ю. 
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Ми – за здоровий спосіб життя! 

(до Всесвітнього дня здоров’я) 
 Найдорожчий та найважливіший скарб для ко-

жної людини – здоров’я. Його необхідно шану-

вати, берегти, не витрачати, а примножувати. 

Недарма ж люди говорять: «Здоров’я – всьому 

голова!»  

Сьогодні 7 квітня у Всесвітній день здоров’я 

учні та педагоги Червонослобідського закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської 

області стали активними учасниками флешмобу «Ми – за здоровий спосіб життя!».  

 «Сонце нас вітає!» - такими словами розпочався музичний супровід флешмобу, під 

час якого кожен із учасників мав змогу показати свою активність, дружелюбність, завзя-

тість та силу духу. Загальнорозвиваючі вправи на свіжому повітрі додали кожному учас-

нику снаги та здоров’я, дали змогу подихати свіжим повітрям  та відчути себе здоровим 

як фізично, так і морально (особливо в теперішній час).  

Захід було проведено із дотриманням правил адаптивного карантину. Дякуємо учи-

телям фізичного виховання Прокопенку Ю.І. Дідуку О. С., педагогу-організатору Бабак 

Л.В. за організацію та проведення флешмобу. 

Дбайте про своє здоров’я і будьте завжди красиві, усміхнені та здорові! 
Панасевич А. 
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Зробимо Україну чистою разом! 

  В Червонослобідському закладі загаль-

ної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Черво-

нослобідської сільської ради Черкаської обла-

сті 19 квітня в рамках екологічної декади та 

Всеукраїнського дня довкілля було проведено 

загальношкільну акцію «Зробимо Україну 

чистою разом!», до якої активно долучились 

учасники освітнього процесу (учні, вчителі, 

працівники закладу освіти, батьки).   Головна мета акції – привернути увагу кожного небай-

дужого громадянина держави до екологічних проблем,  спонукати якомога більше людей до 

активних дій, аби не допустити, щоб навантаження на природні екосистеми сягнуло своєї 

критичної межі. 

   Учні 5-11 класів разом із класними керівниками прибирали  сільський парк та дитячий 

майданчик.. Вчителі, працівники школи і представники батьківської громадськості упоряд-

ковували шкільне подвір’я,  білили дерева, прибирали сміття тощо.  

Отож, нехай сьогоднішній день стане нагадуванням кожному про необхідність зроби-
ти хоча б один крок до покращення стану довкілля. Витратити годину часу, щоб впорядку-
вати територію у своєму рідному селі, зменшити використання пластику, не смітити на ву-

лиці – зовсім не важко, проте яку користь це принесе для навколишнього середовища! 
Барише В. 
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ДЕНЬ ВИШИВАНКИ  - 2021 
Вишиванка – своєрідний унікальний код українського етносу. Вона яскраво відображає 

особливу національну традицію нашого народу.  Ось уже 15 років поспіль у третій четвер тра-
вня відзначається Всесвітній день вишиванки.  

20 травня 2021 року у Червонослобідському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ сту-
пенів №1 Червонослобідської сільської ради Черкаської області день розпочався творчою ви-
ставкою рушників «Душа мого народу – рушники, барвінками і мальвами зігріта».  За 
ініціативи лідерів учнівського самоврядування  кожний учнівський колектив долучився до че-
ленджу «Парад вишиванок» та  онлайн-вернісажу сімейних фото «У вишиванці вся моя 
сім`я».  

В цей день вся дружна шкільна родина  огорнула вишиванкою навчальний заклад та про-
демонструвала свою культурну освіченість і духовну свідомість.    

Бобух Б. 
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ДЕНЬ ЄВРОПИ 

В Червонослобідському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 Червонослобідської сільської ради 

Черкаської області організовано і проведено ряд заходів, присвячених Дню Європи. Девізом  

заходів стали слова:  

Шляхом єдиним прямуй до мети, 

 Європа – це дім, де живем я і ти!  

Класні керівники підготували виховні години  «Ми разом єдині», «Святкуємо День 
Європи», «Відносини України з Європою»  тощо.  Наймолодші школярі готували виставку 

малюнків «Європа – наш спільний дім». Учні 6-9-х класів долучились до  онлайн-
тестування «Ми – європейці», організованого учителем географії Тарасенко З.В.  Про робо-
ту Євроклубу йшлось на засіданні гуртка «SMRT» під керівництвом вчителя англійської мо-
ви Кузькіної С.Ю. Своє бачення щодо євроінтеграції здобувачі освіти висловили в ході акції 
«Дерево побажань: Європа і Україна». 

Гурська А. 
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ЗБАГАЧУЄМОСЬ ДУХОВНО 

Всі ми пам’ятаємо вислів «Книга – джерело знань». Ви скажете, що 

це сьогодні не актуально і не модно. Мовляв, у світі з’явилися зовсім ін-

ші, нові джерела інформації, звідки ми можемо черпати всі знання та по-

ради.  

Не поспішайте з висновками! 

Книга – це величезна глиба знань для людини. В цьому, без сумніву, переконались 

учні 5-А та 7-А класів (класні керівники Мандрус І.М. та Бабак Л.В.) Червонослобідсько-

го ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1, які 02 червня 2021 року завітали до  Черкаської обласної уні-

версальної наукової бібліотеки імені Тараса Шевченка. Учні познайомились із роботою 

бібліотеки, відвідали краєзнавчий і мистецький відділи, книгосховище та інформаційно-

культурний центр «Вікно в Америку». На завершення екскурсії діти переглянули україн-

ський трейлер для підлітків «Фокстер&Макс».  

Щиро дякуємо працівникам бібліотеки за теплу зустріч, змістовну екскурсію та при-

вітність. Особливі слова подяки Величко Валентині Кузьмівні за щирість та гостинність. 

Читайте КНИГИ, зростайте духовно, ставайте цікавими співрозмовниками і ніколи 

не відчувайте себе самотніми!                                                                    Горбенко М. 
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Кольоровий флешмоб 


